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az aj hadikölcsön. 
Tizennégy hónapja, hogy harcban 

állunk ádáz ellenségeinkkel. Dicső had­
seregünk a nemzel létérdekének védel­
mében a történelemben páratlan hősi­
ességgel küzd. Országunk határaihoz 
közeledő ellenséget nehéz, véres csa­
tákban visszaverve, most diadalt dia­
dal után aratva, haladnak előre daco­
saink és immár messze benn járunk az 
idegen földön. Hősök ők, akik addig 
le nem teszik a fegyvert, míg végleges 
győzelmünk kivívásával el nem hozzák 
nekünk a béke áldásait. A nemzet pe­
dig elismeréssel, soha meg nem szűnő 
hálával kiséri útjukban és gondoskodik 
róla, hogy csorbittatlan katonai felké­
szültséggel és tökéletes modern harcá­
szati eszközökkel áll hassák a küzdelmet. , 

A kormány felhívására mindenki 
sietett, hogy segítségére legyen ama 
eszközök előteremtésében, melyek a 
háború győzedelmes befejezéséhez múl­
hatatlanul szükségesek. Bámulatraméltó 
módon nyilatkozott meg a nemzet 
összetartása, gazdasági ereje : az utolsó 
két hadikölcsönre két és negyed milli­
árd ot meghaladó összeget jegyeztek.

Nmcs kétség benne, hogy most, 
midőn a kormány harmadizben fordul 
majd a nemzethez a háború okozta 
költségek fedezése céljából, felajánlva 
a jegyzésre kamatozó államkötvényeket, 
az ország közönsége az állam szi­
lárdságába és végleges győzelmünkbe 
vetett rendíthetetlen hittel — még fo­
kozottabb arányokban fogja kivenni 
részét a honfiúi kötelesség teljesítésé­
ben. Hisz ha ezt teszi, nemcsak haza 
fiasan cselekedett, hanem saját érdekeit 
is szolgálja : tőkéjét elhelyezvén ked- 
\czó kamatozás mellett a legbiztosabb 
és a legjobb adósnál, a magyar állam­
nál.

A magyar királyi kormány a har­
madik hadikölcsönt a közel jövőben 
bocsátja ki. A kölcsön feltételei még 
nincsenek megállapítva, de előrelátha- 
tólag ugyanolyan kamatozású, immár 
közkedveltséget szerzett typusu állam- 
járadék-kötvények kerülnek majd jegy­
zésre, mint a legutolsó kölcsönnél. A 
kamathozadék — a befektetett tőke 
feltétlen biztonsága mellett ismét 
meghaladja majd a G"/n.nt.

Hivatalos jelentés szerint Német- 
o.szágban a harmadik hadikölcsönre

több mint 12 milliárd márkát legyez­
lek. Hu szövetségesünk kölcsönének e 
fényes eredménye bizonyára nekünk is 
buzdításul szolgál.

Kimszentmárton népe. Mi már 
most szükségét látjuk annak, hogy 
Kunszentmárton népének a figyelmét 
felhívjuk a harmadik hadikölcsönre. 
Kumzent marton hazafias közönsége 
részt vett az első és második hadiköl­
csön jegyzésében is. most sem szabad 
neki elmaradnia, most is megkell mu­
tatnia, hogy szereti hazáját és annak 
fennmaradásáért nemcsak a vérét kész 
feláldozni, hanem odaadja vagyonának 
a feleslegét is, mert az újabb kölcsön 
jegyzés eredményének meg Mi mil. 
tatm, hogy nemcsak a harcmezőn, ha­
nem gazdasági téren is erős Magyar- 
ország.

Jegyezzen minden kunszentmártoni 
ember annyi hadikölcsönt, amennyit 
csak bír. Ne dugja cl senki a pénzét, 
hanem adja oda az államnak. Különö­
sen szól ez az intelem a földbirtoko­
soknak és kereskedőknek, akik a há­
ború alatt nagy vagyont gyűjtöttek 
össze. Illő tehát nekik, hogy megfelelő 
hadikölcsönt jegyezzenek. Ezt kívánja

Lángok.
Irta : Szentimrei Mártim.

— Az úgy dukál. Avval megszereztem.
— Jó étel ez?

Mindjárt megkóstolhatja.
Kotyog a bogrács tartalma, Ambrus nézi, 

mint öregszik a lebbencs. Giza azonban nem 
tudja levenni szemét a lobogó, táncoló lángok­
ról, miknek árnyai, mint apró manók össze­
vissza ugrálnak a fii vön. Olyan szépek, olyan 
tüzesek, változékonyak, állhatatlanok, mint maga 
a nyughatatlan ifjúság.

Kész az öreg lebbencs. Mily jó igy enni, 
egy kanállal. Mig egy-egy kanál kihűl, csókol 
is lehet váltani. Elfogy az étel, utolsó cseppig. 
S akkor érzik mindketten, hogy a múlt éjjel 
nem aludtak. Ambrus kihozza szüret, letéri ti a 
fa alá, Giza párnát húz ki batyujából, a szűrre 
teszi. Lefeküsznek. A milliárd csillag szokatla­
nul fényesen ragyog fölöttük! Tücskök cirpel- 
nek a vetés között, valahol távol gulya kolom- 
pol, szellő borzolgatja a hajukat, a tűz még

lobban-lobban egyet. A közeli kukoricás sely­
mes zizegése altató daluk Egymás kezét fogják 

I s békésen pihegnek mint fáradt gyermekek.
Ezt a napot több hasonló követte. Ám 

j egy napon, ép midőn Ambrus nem volt hóim, 
jött az öreg < iacsal, trágár szitkokkal szidal­
mazta Gizát s elzavarta, úgy hogy az futva, 
mezítláb menekült a füzesbe. Ám az éjjeli csönd­
ben visszalopózkodott a tanyába, hol az elbu- 

i sült kis gazda csókokkal, öleléssel fogadta. 
Gizát vasvillával sem lehetett volna hazakergetni, 
mert fiatal voll, s/vi ívk, szeretett, mert imádta 
a pusztát, melynek iliita jobb a korcsmáénál. 
Dolgos volt, baromfit tenyésztett, megkedveltedé 

j az urával a gazdáikor! a, melyhez annak azelőtt 
i nem nagyon fül lőtt foga, szóval az. anya­

könyvvezető felhala1:; ;/, -a nélkül úgy éllek, 
mint egy gerlep.tr. g zokás folytán pár év
múlva az egész körn k kezdette Gizát törvé­
nyes mettyecsk ttel- tekinteni. Gyarapodtak. 
Mintha csak a jó t n Indiára akarta volna 
adni a fiataloknak -Gyerekek, én nem harag­
szom rátok.

Aztán öt-hal év múlva meghalt az öreg

(jacsal s szépen jussoltak. De mást is örökölt 
fia utána, nemcsak pénzt. A kis gazdák bizal­
mat. így leit apja elliunytával helyette a függet­
lenségi párt elnöke. Gyönyörű orgánuma, isten­
adta szónoki képessége volt, a nyolc gimná- 
/.inni is inegér/elt rajta.

Apja halála után nyomban kivetkezett a 
kékbeliből s most már senki se csúfolhatta 

I eszek it r -nak, mert úrrá vált tetőtől-talpig. 
Alig volt két évig pártelnök, midőn elhunyt az 
ősz, nagynevű honvéd, akit lő évig égyfoly- 
tábaii választott meg a kerület. Pártja őt jelölte. 
S bár egy miniszterrel állt szemben, óriási sza­
vazattöbbséggel győzött. Mert Honnan tudná 
egy nagy ur, mi fáj nekünk !, mondták a kis 
gazdák.

Nagy megtiszteltetés. Soha nem álmodott 
pozíció. S Giza a legboldogabb asszony a 
világon, mert szíve bálványát ilyen magas talap­
zatra helyezték.

Istenem mivel érdemeltem ezt a 
kegyet rvbvgle. Pisze orrú, villogó szemű, 
de most mái telt idomít Gi/ánknak eszébe se 
jutott, hogy ő voltaképix’ti nem feleség, hanem
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tőlünk a haza, de ezt kívánja a becsü­
let is.

Örök szegyen lenne Kunszentmár- 
tonra, ha pénzbőség; mellett, nem venné 
ki részét az nj hadikölesönből. Mert 
most a gazda és a kereskedő nem 
mondhatja, hogy rósz termés volt és 
nincs ára semminek. Elég jó termés 
volt és horribilis árakon kelt el a ter­
més Adjunk tcluit a hadikölcsönre is, 
azért még marad pénz a ládafiában.

Elöljáróságunknak is szent köteles­
sége, hogy buzdítsa a népet a kölcsön- 
jegyzésre. Sőt ezt egyenesen elvárjuk 
tőle. Mert, ha Kunszentmártonban fé­
nyesen sikerül a kölcsönjegyzés, akkor 
nemcsak a népet dicsérik meg érte, 
hanem azt mondja mindenki az egész 
országban, hogy a kunszentmártoni 
elöljáróság hivatása magaslatán áll.

Községi közgyűlés.
I-ámszentmárfon község képviselőtestü­

lete 19ló. október Ini 1. napján délelőtt 10 
órakor rendkívüli közgyűlést tartóit.

A közgyűlés iránt nagyon csekély volt 
az érdeklődés. Alig jelent meg egy-két kép­
viselő. Ami nem is csoda, hiszen most van 
a legnagyobb dologidő. Most folyik a csép­
iéi. knl ricaii iés és a szüret. A képviselők 
a ■■ í aí.í emuKban vaun,a, vlfuglnlvo, így « 
közű.;;.< !;kd nem évnek rá foglalkozni.

A la - gyük.' lefolyásáról a következők­
ben számolunk be.

Az. augusztus és szcptembei havában 
felvett pénztáryizsgálati jegyzőkönyvet tudo­
másul vette a képviselőtestület.

A szeptember havi fizetésekre 10000 
korona Imié.Am felvételét határozta el régeb­
ben a képviselnie; iiilcl. Az elöljáróság most 
jeleim He, hogy csak (iOOO koronára volt 
szüle v:;, mert időközben adó is folyt be a 
k ' A pm/.fárba. Szomorúan jelentette az 
elöljáróság, hogy az adófizetők nem lesznek

elegei az<m kötelességüknek, hogy adót pon­
tosan fizessék. Pedig ezt megtehetnék, mert 
pénz van elegendő.

A képviselőtestület elhatározta, hogy .a 
néhai Dósa József plébános hagyatékának 
kamatait az idén nem osztja szét, hanem 
majd a jövő évben, amikor is több szegény 
részesülhet majd segélyben.

Az elmúlt évben egyes gazdák vetőma­
got kaptak kölcsön oly teltétel mellett, hogy 
annak árál 1915. szeptember 1-ig tartoznak 
a községi pénztárba befizetni. Minthogy több 
gazda még most sem fizetett, a képviselő­
testület elhatározta, hogy a hátralékosokat 
perrel kényszeríti a fizetésre.

A templom építés mt a képviselőtestü­
let bOOdO korona idi ones kölcsönt vett 
fel a helybeli két lakai ékpénztárból. A rósz 
idők miatt azonban a kn'.ség nem volt abban 
a helyzetben, hogy mind a két takarékpénz- 

; tárban -kifizesse a kamatokat. A Gazdasági 
takarékpénztár megkap: i a kamatokat, ellen­
ben az öreg takarékpénztár már négy éve 
nem kapott egy fillér kamatot sem. Termé­
szetesen most az öreg takarékpénztár nem­
csak a négyévi kamatot követeli, hanem 
követel' a késedelmi kamatokat is. A kép­
viselőtestület most úgy határozott, hogy a 
négy évi kamatra egy bizonyos összeget be­
fizet, egyben kérni fogja a takarékpénztár 
igazgatóságát, hogy a késedelmi kamatokat 
engedje el. Ezen kérelmet azzal indokolja a 
képviselőtestület, hogy a község szegény és 
a templom jövedelme a háború alatt nagyon 
megcsappant.

A községi gőzfürdő már egy éve nincs 
ütemben, mert rósz kezelés miatt a kazán 
felrobbant. Nagy ha|' volt ez a község és a 
környék lakosságára Az elöljáróság azon­
ban addig fáradozott, inig végre talált egy 
cégei, mely 2510 koronáért hajlandó a ka­
zánt megcsináltatni. A képviselőtestület jóvá­
hagyta az elöljáróság intézkedését. Amint 
értesülünk, legközelebb hozzá fognak a kazán 
megcsinál,ágihoz és egy jó hónap múlva 
megnyílik a gőzfürdő a község es a környék 
lakosságának legnagyobb örömére.

Kimszenlmárlou község sem maradt el, 
hogy az oroszok által elpusztított felvidéki 
falvak felépítéséhez hozzá ne járuljon. A

képviselőtestület 200 koronát szavazott meg 
e célra és ezen összeget a vármegye alispán­
jához. fogja eljuttatni, hogy az a vármegye 
adományával együtt küldje el a felvidéki 
falvak újjáépítésére alakult országos bizott­
sághoz.

A háborúban elesett hősök özvegyei, 
árvái, úgyszintén a rokkanlak alapjának 
gyarapítására érccel borított szobor szögének 
megváltására 50 koronát adományozott a 
képviselőtestület.

A tenyészállat gondozó fizetés javítást 
kért. A képviselőtestület elhatározta, hogy 
a tenyészállat gondozónak a bevételből 5 
százalékot enged át,

A sirásó nagyon kevésnek találja a mai 
drága időben a sírok ásásáért járó dijakat. 
A képviselőtestület méltányolta a kérelmet, 
ezért a kripta felbontásáért járó dijat 5 koro­
nában, a nagy sirért járó dijat 3 koronában 

I és a kis sirért járó dijat 2 koronában álla­
pította meg.

Harsányi Gusztáv végrehajtó 100 korona 
drágasági pótlékot kapott.

A polgári iskola alatt levő pince bérle­
iét Frank Jözsefné kapta meg újabb három 
évre 100 korona évi bérösszegért.

Szabó József tiszaföldvári főjegyző le­
mondott a kunszentmártoni közigazgatási 
jegyzői állásról. A képviselőtestület elfogadta 
a lemondási és elhatározta, hogy Szabó Jó­
zsef érdemeit jegyzőkönyvében megörökíti. 
Elhatározta egyben a képviselőtestület, hogy 
a másodjegyzői, másodbirói és a segédjegy­
zői állás betöltését fogja kérelmezni a fő­
szolgabírótól.

Tóth Juliannát és gyermeket Irént ide­
való illetőségűnek ismerte el a képviselő- 
testület.

A közgyűlés 11 órakor véget ért.

Emelkednek az árak.
Az elmúlt hét legfontosabb esemé­

nye volt Kunszentmártonban, hogy a 
piaci árak 10—20 százalékkal emelked­
tek. Emelkedtek és nem estek. Pedig 
már az eddigi árak is oly magasak

mint ih ni kivette teljes részét a dicsőségéből. 
(-zik a volt kellemetlen, hogy az ura most 
sokat jái l Pestre, hetekig távol éltek egymás­
tól, ő a tanyaház ablakából egyedül nézte a 
hópelyhek s/éditő táncolását s unalmában már 
nyolc órakor elaludt néha.

No, nem feküdt a tyúkokkal az újdonsült 
kepei, lő, sőt ragyogótól!» pávaként éd. Félbe­
szakadt álmait folytatta, midőn felkerült a ,-sü­
lő > iöv.-i a-ha, melynek elhagyása az érettségi 
letevo-c mán oly nagy keserűséggel töltötte el. 
Ezek közt n/ álmok közt helyet foglalt az 
eh e.-.ii- öltözködés, jó konyha, mi társaság, 
miiiucinivtiiti szórakozás.

A pus ■: a) évekig megfeledkezett ezekről, 
de hisz in* o-t mindez magától értetődött 
A • z- i ■ hívatlanul, de szivremegtetően meg- 

"ii álmok legfényesebbje is: egy
igazi úri 
mely
egyedüli gondja az, hogy szép legyen. S kun 
lelke c ... által se ismert sötét zugá­
ból efő )tt v gondolat: line,. szépsé- j
gek mosolyognak rám. Ma egyik sem volna i

. uiiiuMt vvm-hdil* ib : e<ry

1 abból a fehér, törékeny fajtából,
11 kit csak hírből ismeri, kinek

számomra elérhetetlen, hanem volna otthon 
< iiza.

A Vígszínház egyik premierjén történt, 
hogy mellette ülő barátja, Hantos kapitány, 
karonfogta.

— Gyere csak . . . szép uiiokahugom, Ági, 
folyton ide mosolyog rám. fiz alighanem fel­
hívás keringőre . . . menjünk, bemutatlak neki.

C.iacsal engedelmesen követte. S egy pár 
pillanat múlva azt hitte, tündérmese közepébe 
jutott. Fékétől),íisony kalap alól gyönyörű leánv- 
are mosolygott rá. Parányi kacsó szorította meg 
kezét. Kék szemekbe nézhetett, melyek hódolat- 
teljes tekintetére melegen sugároztak vissza. 
(Szeletnek én ma ol\au kék szemeket látni, 
amik melegen ne sugároznának egy jó partiéra.)

Feledhetetlen negyedórát töltött a páholy­
ban, mely a leány szülei részéről barátságos 
meghívással végződött. (Magasrangu hivatalnok 
volt az apja, ki vagyon nélkül agyonzuzódolt 
társadalmi méltóságának súlya alatt.)

Glesni kaimban ült helyén, sőt, mikor 1 
színház után betértek a legközelebbi kávéházira j

egy pikkolóra ott is hallgatagon szívta szivar­
ját, hogy Hámos nevetve jegyezte meg:

Csak nem habarodtál bele az .Ágiba ?
Gaesal kedvetlenül intett kezével.

Tudod, hogy van nekem otthon asz- 
, szonyom . . .

— No, no, no! Kinek nincs asszonya ? 
Csak az volna baj, ha az asszony egyúttal fe­
leség is lenne.

S ezen éjszakán, lefekvés élőt Ambrusnak 
eszébe jutott, amire tíz kerek esztendeig egyet­
len egyszer sem gondolt.

Csakugyan. Hisz Oiza nem a felesé­
gem. Előbb-utóbb egészen Pestre kell köl­
töznöm, mi lesz akkor velem? Sehogy se 
illikbele mostani társaságomba, mostani éle­
tembe.

(Folyt, köv.)

•1 'M -, ‘ ! í » a
Sőt;
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voltak, hogy a közönség nem merte 
hangosan kimondani, mert attól félt, 
hogy aki meghallja, az elájul rémiile 
télien.

Tűrhetetlen állapot bizony ez. Azt 
hittük, hogy most már csak nyugvó 
pontra jutott az áremelkedés, azonban 
ez a reményünk nem vált be. Az éhes 
moloch még nem lakott jól, mindig 
többet és többet kivan és végül felfalja 
magát az embert.

Minden termény és szükségleti cikk 
ára emelkedett. A tojás 16 fillér, a 
zsir 9 korona, a szalonna 9 10 ko­
rona, az élő disznó 5 korona, a bur­
gonya zsákja 14 korona.

Mi lesz. a világból ? Ugy-e ezt 
kérdezed jámbor olvasó ? Bizony nem 
tudjuk, hogyan fogunk megélni a télen" 
Most a folytonos áremelkedés miatt 
költségvetést sem tudunk csinálni, fo­
galmunk sincs, hogy mennyi pénzre 
lesz szükségünk, hogy a tavaszig tisz­
tességesen megéljünk. Legalább az ár­
emelkedés megállna. Akkor még is 
tudnánk, hogy mennyi pénzre van 
szükségünk, hogy éhen ne haljunk. 
De az árak napról-naprn feljebb men­
nek. Ami ma 14 fillér, az holnap már 
16 fillér.

Hogy a mai árak sem fognak 
megmaradni hosszabb ideig : az bizo­
nyos. Ha a közönség egyszer belekós­
tol az áremelkedésbe, biztos, hogy 
addig feszíti a hurt, amig csak lehet. 
Az árak tehát emelkedni fognak, amíg 
a fogyasztó közönség ki nem adja az 
utolsó garasát és aztán nézheti az 
eget.

Hogy a fogyasztó közönség el van 
keseredve, az érthető is. Mi lesz a té 
len ? hogyan fogunk megélni ? Ilyen 
nagy drágaság mellett elegendő élel­
miszert nem bírunk beszerezni és elő­
fog állni az éhség. Mert csak annak 
van elég pénze, aki maga is elad. A 
fogyasztó közönség már eddig is ki­
merült és hogy sokáig nem fogja bírni, 
az bizonyos.

Adakozzunk

kórháznak.

HI n E K
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Eljegyzés. Dr. Gulyás János 
h. községi főorvos a mai napon tartja 
eljegyzését Fazekas Erzsikével, Fazekas 

! Píil földbirtokos és neje Józsa Katalin 
kedves és bájos leányával.

Előléptetés. Ő felsége a ki­
rály dr. K. Nagy Sándor mindszenti 
ügyvéd, tartalékos hadnagyot főhad­
naggyá léptette elő. Dr. K. Nagy 
Sándor csai< a legutóbb kapta meg a 
siguum laudis kitüntetést az ellenseg­
gel szemben tanúsított vitéz és bátor 
magatartásáért; ez az előléptetés is 
azt bizonyítja, hogy a vitéz hadnagy 
nemcsak a tollat, hanem a kardot is 
jól tudja forgatni.

— Áthelyezések. A vallás és közok­
tatásügyi miniszter Rhédei János kir. tanfel- 

; ügyeiét a kecskeméti, Kóródy Ferenc segéd- 
tanfelügyelőt pedig a Krassó-Szörény megyei 
tanfeliigyelőséghez helyezte át. A Rhédei Já­
nos helyére Györffy József tanfelügyelőt 
helyezte át a miniszter Zólyom vármegyéből.

— Kitüntetés. Ferenc Szalvátor 
főherceg, a magyar Vörös-kereszt egy­
let favédője, dr. Kiss Ernőt, a kun­
szentmártoni kerületi országos képvi­
selőjét a Vörös-kereszt II. osztályú 
tisztelet jelvénnyel tüntette ki.

Hősi halál. A legújabb vesz- 
tességi kimutatás szerint a következő 
kunszentmártoni fiuk haltak hősi ha­
lált : fazekas László szakaszvezető. 
Józsa János népfelkelő. Jof. Kiss 
Mihály honvéd. Jompa Gergely nép­
felkelt).

-- Hadi foglyok. A legújabb 
vesztességi kimutatás szerint a követ­
kező kunszentmártoni fiuk estek hadi­
fogságba : fazekas Imre népfelkelő. 
Qccsi György néj Mkelő. gácsi Fló­
rián népfelkelő 3. gyóllai Mátyás 
népfelkelő. ffarangozó István népfel­
kelő. J{ruzsiicz Autal népfelkelő. J(ó- 
már István népfelkelő. S. Kovács 
Gáspár népfelkelő. Kocsis Mihály 
póttartalékos. J. Kacsig György nép­
felkelő. )\of. J{iss Péter népfelkelő. 
J(á//ai Béla népfelkelő.

— Felmentések Őszi mező- 
gazdasági munkákra. A Kíiliigy- 
Hadiigy közli: A honvédelmi miniszter 
megengedte a honvéd kerületi parancs­
nokságoknak, hogy különös méltány­
lást érdemlő esetekben önálló mező­
gazdák,it, a nagybirtokok és mezőgaz­
dasági célokra szükséges kovácsokat 
és bognárokat legfeljebb három hó­
napra felmenlsék a katonai szolgálat 
alól. A kerületi parancsnokság azon­
ban csak egy Ízben adhat három hó­
napra felmentést. A felmentési javasla­

tokat a főispánok fogják az illetékes 
kerületi parancsnoksághoz eljuttatni. 
Ha azonban a felmentési javaslat bi­
zonytalan időre, — vagy három hó­
napnál hosszabb időre szól, akkor a 
főispánok azt a földmivelésügyi mi­
niszterhez, illetőleg a Morvát bánhoz 
terjesztetik fel, aki azután kikéri a 
honvédelmi, illetőleg a hadügyminisz­
ter határozatát.

Szüret. Holnap, október hó 4-én 
kezdődik a szüret. Az iskolákban október 
4. 5. és b-án nem lesz előadás.

Esküdtek. Az október hó 
18-án Szolnokon kezdődő Ill ik esküdt- 
széki tárgyalásokra Kunszentmártonból 
Dezső Mór magánzó és G. Balta 
György földbirtokos hivattak be es­
küdd szolgálatra.

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fiú fizetés mellett

tanoncnak
felvétetik. Értekezni leltet e lap 

nyomdájában.
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Aranyat — vasért!
VASGYŰRÜK

ki bélelését arannyal, vagy ezüsttel jutányos 
árak mellett készít DÉVAI JENŐ ékszerész

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb köliö s ellen 

szert a KAISER-féle

Fiell-karamellákat
. a I bírom fenyő védjeggyel.

Milliók használják

vNt'ft. Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
gés, katavus gégefájás s:h. minden előforduló 

hűtés ellen.
Z\1 köszönő s hála levél orvosoktól s magá­
ul UU nősöktől igazolják a biztos eredményt.
étvágygerjesztő és legizlctesebb bombonok.
Csomagonként 20 és 10 fillér, dobozonként 

60 fillérért kapható Kimszentmártonban
|í LUKÁCS ANDORés POPOVITS GÁBOR
I Tiszaföldváron Goldman Adolf 

gyógytárában és minden hazai gyógytárhan.

IÜŰÉ
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UJ TEMETKEZÉSI VÁLLALAT!
Tisztelettel van szerencsém Kunszentmárton és vidéke nagyrabecsült közönségét értesíteni, hogy teljesen 

uj temetkezési üzletemet BELEZNAY ISTVÁN ur házában (TITTEL KÁROLY ur szomszédságában) 
helyeztem el, ahol is a mai kornak megfelelő s a legkényesebb igényeket is kielégítő LEGÚJABB és LEGDÍSZESEBB

vállalatot
rendeztem be. Raktáron tartok: érckoporsót, fakoporsót, szemfedelet, sirkoszorukat és a temetkezéshez 
szükséges legújabb díszes ravatalozási czikkeket.

Uj Üveg gyászkocsi m kiV:íllatra minden temetkezésnél rendelkezésre áll a

Amidőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni bátorkodom, már ezúttal is kijelentem, hogy úgy olcsó 
‘ rak tekmteteben, mint a legpontosabb kiszolgálásról a nagyérdemű közönséget biztosítom.

Szives pártfogásukat kiváló tisztelettel kéri:

Várady Lajosi
temetkezési vállalkozó. y

11*1
IlKISS

2B
Képes levelező-lapok nagy választékban.

r
Polgáriskolai tan­
könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle iskolai cikkek 

kaphatók.

síi

mrKM * ■

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és írószer- 

kereskedése

Mindenféle könyv­
nyomdái munkák a 
legszebb kivitelben 

gyorsan, pontosan 
és kifogástalanul 

készülnek.Kunszentmárton.
II T

3 KéPes levelező-lapok nagy választékban.

Nyomat.,tt a kiadótulajdonos W„lf Dezső könyvnyomdájába* «uns
iiszentniárton,

I


